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ДАЙДЖЕст ОсВітНіХ ПРОЕКтіВ тА НАУКОВИХ ПОДіЙ

GLOBAL MONEY WEEK – МІжнародна  
ІнІцІаТива З пІдвищення  

фІнанСової граМоТноСТІ МолодІ

У 2018 році Тернопільський національ-
ний економічний університет вперше внесе-
но до переліку провідних організацій, які, за 
оцінкою Child&Youth Finance International, 
взяли активну участь у святкуванні Всесвіт-
нього тижня грошей – Global Money Week 
(GMW) в Україні. Це – здобуток, до якого 
викладачі і студенти кафедри фінансів ім. 
С. І. Юрія ТНЕУ йшли 3 роки.

Child&Youth Finance International (CYFI) –  
це глобальна некомерційна організація, 
заснована в Амстердамі (Нідерланди) в 
2011 році, яка прагне підвищити рівень 
обізнаності дітей та молоді в сфері фінан-
сових послуг, управління особистими фі-
нансами, особистого інвестування з метою 
подолання бідності в різних країнах світу. 
Її діяльність підтримують провідні міжна-
родні організації в сфері фінансової освіти 
та інклюзивних фінансів – ОЕСР, Глобаль-
не партнерство за фінансову доступність 
(Global Partnership for Financial Inclusion), 
Європейський парламент, ЮНІСЕФ та ін.

Однією з глобальних ініціатив 
Child&Youth Finance International є коорди-
нація міжнародної кампанії з підвищення 
фінансової грамотності молоді – прове-
дення Всесвітнього тижня грошей (Global 
Money Week), коли у різних країнах світу 
проводять акції та заходи, мета яких – 
звернути увагу громадськості на фінансо-
ву грамотність і розповісти дітям та молоді 
про всі аспекти, пов’язані з грішми та фі-
нансами. 

У 2018 році заходи з фінансової гра-
мотності в рамках тижня GMW відбулися 
у 164 країнах світу. Україна вже п’ять років 
поспіль бере участь у цій міжнародній іні-
ціативі.

Студенти і викладачі кафедри фінан-
сів ім. С. І. Юрія Тернопільського націо-
нального економічного університету при-
єднались до святкування тижня GMW у 
2016 році. Того року кафедра фінансів 
ім. С. І. Юрія підписала Меморандум зі 
школами та громадською організацією “Мі-
щанське братство” про співпрацю у сфері 
підвищення фінансової грамотності насе-
лення в м. Тернополі.

Святкування GMW2016 зі школами-
партнерами відбувалось в різному фор-
маті. А саме: конкурс дитячих малюнків та 
економічних проектів, відвідування музею 
грошей в ТНЕУ (Тернопільська спеціалізо-
вана загальноосвітня школа І ступеня по-
вного дня з поглибленим вивченням основ 
економіки); організація диспутів і навчаль-
но-виховних заходів (Галицький коледж 
ім. В’ячеслава Чорновола, гімназія “Гар-
монія”, Тернопільська Українська гімна-
зія ім. І. Франка, Тернопільська класична 
гімназія); проведення спортивно-інтелек-
туального квесту на грошову тематику “У 
пошуках фінансових знань”; презентація 
публічної лекції на тему “Мистецтво управ-
ління особистими фінансами”, підготов-
леної професором кафедри фінансів 
ім. С. І. Юрія Т. О. Кізимою.
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У 2017 студенти і викладачі кафедри 
фінансів ім. С. І. Юрія знову організували 
цікаві заходи: тренінг про те, як уберег-
тись від фінансового шахрайства, освітній 
форум “Методика викладання фінансової 
грамотності”, інтелектуальна гра “Що? Де? 
Фінанси!”. Одним із яскравих просвітниць-
ких заходів GMW2017, який підготували 
студенти гуртка “Фінансова просвіта”, був 
“Ярмарок фінансових знань”, що відбувся в 
центрі м. Тернополя. Студентська молодь 
презентувала інформаційні проекти на 
тему: “Корисні поради для сімейного бю-
джету” та навчала, як економити, як отри-
мати субсидію та податкову знижку, як ви-
брати надійний банк та страхову компанію, 
як не стати жертвою шахраїв чи убезпечити 
свою старість тощо. 

У 2018 році “Фінансова просвіта” орга-
нізувала флешмоб “Зроби selfie – святкуй 
Всесвітній тиждень грошей разом!”, ме-
тою якого було об’єднати освітні заклади 
м. Тернополя і Тернопільської області для 
святкування Global Money Week. У флеш-
мобі взяли участь 17 освітніх закладів, 
серед яких були не лише регіональні, а й 
ЗОШ № 91 з м. Дніпра.

Також впродовж тижня GMW “Фінансо-
ва просвіта” проводила такі заходи, як: гра 
Cash-flow, учасниками якої були студенти 
ТНЕУ і школярі 10-го класу Тернопільської 
Української гімназії ім. Івана Франка; інте-
лектуальна гра про гроші “Битва ерудитів” 
зі студентами Галицького коледжу ім. В. 
Чорновола та Коледжу економіки, права 
та інформаційних технологій ТНЕУ; пре-
зентація для школярів молодших класів на 
тему: “Поговоримо про гроші з школярами”; 
парад найкращих студентських презента-
цій з фінансової грамотності у Фейсбуці та 
інші. На завершення GMW 2018 відбувся 
круглий стіл “Взаємодія освітян, влади і 
громадськості у підвищенні фінансової гра-
мотності молоді Тернопілля”, на якому об-

говорювали шляхи консолідації держави, 
науковців і громадськості в сфері фінансо-
вої грамотності. 

Важливість популяризації фінансо-
вої грамотності серед молодого покоління 
сприяє не лише підвищенню рівня якості їх 
життя в майбутньому, а й позитивно впли-
ває на стан національної економіки та зміц-
нення держави. Тому завдання універси-
тетської спільноти – пропагувати цю ідею і 
надихати дітей та молодь дізнатися більше 
про гроші, заощадження, особисті фінанси 
та підприємництво. Донести громадянам, 
що “Гроші – не головне, але мають зна-
чення” і фінансово грамотна та освічена 
людина – це запорука особистого успі-
ху і добробуту суспільства, допомагають 
такі міжнародні організації, як Child&Youth 
Finance International (CYFI) і їх ініціатива в 
форматі Global Money Week. 

Н. І. Карпишин,
к. е. н., доцент кафедри фінансів  
ім. С. І. Юрія, керівник студентського  
наукового гуртка “Фінансова просвіта / 
Finanacial education”




